
JAFO Förhöjningssats 15 - 50 mm
 

RSK 713 38 29   NRF 340 41 54
Förhöjning av golvbrunn i träbjälklag utan förhöjningsringar

Monteringsanvisning

JAFO Förhöjningssats är en nyutvecklad produkt som används 
tillsammans med golvbrunnen PS 75 D RSK 711 31 59  för att kunna göra en 
golvpåbyggnad på upp till 50 mm utan att använda 
förhöjningsring i golvbrunnen. 

•För in Flyt 12 halvorna med monterade förhöjningsben under golvbrunnen
   och sätt ihop halvorna. OBS! Rikta in golvbrunnens utlopp rätt.
•Skruva fast golvbrunnen genom förhöjningsbenen i monteringsplattan. 
   Dra inte åt skruvarna så att golvbrunnsflänsen deformeras.
•Anslut golvbrunnen till avloppsröret.
•När golvskivorna är lagda kan flytspacklet mm. läggas på, se leverantörens 
   anvisningar.
•För anslutning av tätskikt i golvbrunnen, se monteringsanvisningen som
   medföljer golvbrunnen.

Denna produkt är anpassad till Branschregler 
Säker Vatteninstallation. Leverantören garanterar produktens 

funktion om branschreglerna och monteringsanvisningen följs.
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 Monterad JAFO Förhöjningssats i kombination med 
golvbrunn PS 75 D och JAFO Monteringsplatta 2



FÖRHÖJNINGSSATS FÖR MONTERING AV GOLVBRUNN

JAFO Förhöjningssats är en nyutvecklad 
produkt som används tillsammans med 
golvbrunnen PS 75 D RSK 711 31 59 
alt. en bottentömmande golvbrunn i 
kombination med Monteringsplatta 2 
RSK 713 38 28  för att kunna göra en 
golvpåbyggnad på upp till 50 mm utan 
att använda förhöjningsring i 
golvbrunnen. Fördelen är att man 
undviker en skarv  mellan golvbrunn 
och en traditionell förhöjningsring. 

Förhöjningen är justerbar mellan 15 mm och 50 mm med 5 mm intervaller. 
Justering görs genom att en eller flera 5 mm sektioner klipps bort från 
Förhöjningsbenen.

JAFO Förhöjningssats RSK 713 38 29 består av:
•1 st Flyt 12
•6 st Förhöjningsben
•6 st Skruv Ø3,5 X 60 mm 
•1 st Tätningsring av cellplast (Figur 1)

Klinker

Underkantsarmering

Avjämningsmassa, 
finsats eller sättbruk

(Alt. 1)
Montage i JAFO Monteringsplatta 2 

(rekommenderas)

(Alt. 2)
(Montage direkt på 

spånskivan)

Installationsexempel

Primer på 
spånskivan

Fix
Tätskikt

50 mm

45 mm

40 mm

35 mm

30 mm

25 mm

20 mm

15 mm

Fl
än

sh
öj

d

JAFO Förhöjningssats monteras tillsammans med golvbrunnen antingen i JAFO 
Monteringsplatta 2 (rekommenderas) eller direkt på spånskivan som då skall 
ha ett upptaget hål på Ø180 mm. I båda fallen skall det finnas bjälkar och 
kortlingar som utgör en ram på 300 x 300 mm, (Figur 1) så att golvbrunnen 
blir stadigt infäst i golvkonstruktionen.

Med en sidavbitartång klipper 
man bort önskat antal 5 mm intervaller

Förhöjningsbenen snäpps 
fast på Flyt 12

(Figur 2)

Monteringsgång
•Montera JAFO Monteringsplatta 2 (eller såga upp ett hål i spånskivan på
   Ø180 mm där golvbrunnen skall sitta).
•Förborra gärna hålen i brunnsflänsen med en Ø3 mm borr.
•Snäpp på Förhöjningsbenen på Flyt 12 och klipp dessa till önskad höjd 
   för brunnflänsen (Figur 2). 
•Trä på tätningsringen med skyddspappret 
   uppåt på golvbrunnen.
•Dra bort skyddspappret och 
   tryck upp tätningsringen mot den 
   horisontella delen på golvbrunnen.
•För ner golvbrunnen i hålet på 
   monteringsplattan så att 
   tätningsringen tätar
   invändigt i monteringsplattan.
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